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ПОЛОЖЕНИЕ

О  ПРОВЕДЕНИИ 
ХVIII  ОТКРЫТОГО РЕСПУБЛИКАНСКОГО

ФЕСТИВАЛЯ  ВОСТОЧНЫХ ЕДИНОБОРСТВ 
8 декабря
Уфа -2012 г.
ДК «УЗЭМИК»
1. Цели  и  задачи

      Фестиваль проводится в целях:
- развития  в Республике  Башкортостан  лучших традиций  восточной  

культуры боевых  искусств;
- дальнейшей  популяризации и  развития массовости  восточных единоборств;
- привитие  широким  массам  населения и  в особенности  подросткам 

здорового  образа  жизни  путем  регулярных занятий  восточными  единоборствами ;
- выявление  сильнейших  спортсменов  при  комплектовании  для   участия  во всероссийских  и международных  соревнованиях.
2.Руководство и  проведение  фестиваля

  Общее руководство подготовкой и проведения Фестиваля осуществляется  Министерством молодежной политики и спорта РБ и оргкомитетом, назначенным филиалом «РСБИ по РБ».
Непосредственное  проведение  фестиваля возлагается на  Федерацию УШУ Республики Башкортостан. 

3.Место и сроки проведения Фестиваля

Фестиваль будет проводиться 08.12.2012 года начало в 16:00ч. в Дворце культуры и техники ОАО УЗЭМИК : (г.Уфа, Проспект  Октября 33).Остановка транспорта «Универмаг Уфа». Начало работы мандатной комиссии 08.12.2012 г. в 12:00 часов.
4.Участники Фестиваля участвующие организации

К участию допускаются  сборные команды городов и районов Республики Башкорстан. и других регионов России .Состав сборных  команд 10 человек, 

независимо  от возраста. В программе Фестиваля могут принять участие  различные клубы, Федерации , спортивные школы ,восточных единоборств.

5.Программа и условия проведения Фестиваля

Фестиваль проходит в форме показательных выступлений  команд в различных  стилях единоборств:
- командные программы;

- индивидуальные выступления;

- демонстрация силы;

Продолжительность выступления команд не менее 10 минут, Команда  показывают свое мастерство в различных  видах боевых искусств:
с оружием и без оружия , Даулянь (демонстрация поединков в жестком и мягком  стиле, с оружием и без оружия).Индивидуальные выступления в различных стилях( жесткий, мягкий стиль);с различными  видами оружия и без оружия – не менее 1 минуты. Выступления команд производится  под музыкальное сопровождение(командам иметь свои фонограммы). Демонстрация силы участников  соревнований осуществляется путем разбивания  различных предметов (кирпичи, доски, черепицы и т.д.).
6.Оформление документов и финансовые расходы

Команды-участницы обязаны предоставить мандатной комиссии заявку на участие, заверенную врачом физкультурного диспансера и тренером  команды, домашний адрес , индекс, социальный номер , паспорт(свидетельство  о рождении),название клуба, ФИО. Подтверждение  об  участии  в Фестивале команд и участников необходимо предоставить до 05.12.2012. по адресу : индекс 450104, Россия ,Башкортостан, г. Уфа , ул.Российская 31-142 или по телефону (3472)33-76-99,Зарипову Иреку Закировичу. Адрес электронной почты :wushu-rb@yandex.ru Расходы, связанные с командированием участников ,тренеров и представителей команд(проезд в оба конца ,питание, проживание, суточные), несут командирующие организации.   
7.Отвественность спортсменов и тренеров, дисциплинарные санкции

Команды и участники, допустившие  нарушения дисциплины во время проведения Фестиваля ,на основании Положения дисквалифицируются и к участию в дальнейших соревнованиях  не допускаются. Спортсмены  должны  иметь  страховку  от  нечастных  случаев (оригинал).
8.Безопасность участников и зрителей
 В целях обеспечения безопасности   участников и зрителей Фестиваля  разрешается  проводить данное мероприятие  во Дворцах,  а также на сооружениях  принятых в эксплуатацию Государственными комиссиями  при условии наличия  акта готовности  сооружения к проведению мероприятий. Ответственность за  безопасность участников и зрителей  во время проведения Фестиваля несет Федерация УШУ РБ, тренеры, представители команд.

9.Финансирование и награждение 
Финансирование Фестиваля осуществляется, Министерством молодежной политики и спорта Республики Башкортостан оргкомитетом, РОО «СБИ РБ». Федераций  УШУ Республики  Башкортостан.  участники фестиваля награждаются  кубками  подарками сертификатами , вымпелами федерации  УШУ  Республики  Башкортостан.
 Справки по телефону: (3472)33-76-99.

